

28.09.2024 года на базе Казанского лицея- Инженерного центра Советского района г.Казани прошел Фестиваль «Нуртех» - уникальное событие молодых изобретателей и творцов, где приняли участие наши обучающиеся инженерного класса. Это замечательная возможность погрузиться в мир прикладного технического творчества! На фестивале дети и родители познакомились с передовыми технологиями и попробовали себя в роли настоящих инженеров на интерактивной экскурсии по интерактивным станциям:

- «Робо-сумо»: управляли роботами, соревновались за звание лучшего борца и почувствовали себя настоящим инженером.
- «Бен Майкер»: усвоили основы моделирования и ручного творчества, работая на станках.
- «VR-станция»: испытали виртуальную реальность с помощью VR-очков, поиграли в увлекательные VR-игры.
- «Маленькие дроны»: почувствовали себя пилотом — это под силу каждому!
- «Самолетостроение»: собирали свой собственный прототип самолета, ощущив себя настоящим авиаконструктором.
- «Математический спринт»: проверили свои знания и скорость мышления, соревнуясь в решении уравнений.
- «Профессиональные дроны»: были в роли управляющих дронами, участвующими в чемпионатах.
- Музыкальная станция: здесь попробовали себя в роли эстрадного исполнителя.
- Станция флэш-моба: завершили фестиваль общим танцем!







